

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 Облік і оподаткування є нормативним документом, що регламентує компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки фахових молодших бакалаврів; розроблена на підставі Стандарту фахової передвищої освіти (затверджений та введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 року № 698). Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, які володіють фундаментальними знаннями й практичними навичками, достатніми для успішного виконання професійних обов'язків у сфері обліку та оподаткування, інноваційним мисленням, високим рівнем особистісного потенціалу, зокрема на формування й розвиток загальних і спеціальних компетентностей, враховуючи різні можливості для подальшого навчання за обраною спеціальністю й реалізації кар'єрного зростання. Дана мета ОПП реалізована у освітніх компонентах, що формують загальні та спеціальні компетентності. Перелік освітніх компонент, послідовність їх вивчення й структурно-логічна схема ОПП « Облік і оподаткування » забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів та формують конкурентоспроможних фахівців на ринку праці з врахуванням специфіки регіону. Перевагою даної освітньо- професійної програми є наявність освітніх компонент, що спрямовані на формування компетентностей при роботі з програмними продуктами з питань автоматизації облікових процесів та складання звітності суб'єктів господарювання..

Дана освітньо- професійна програма рекомендується до використання при підготовці здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Заступник директора ТОВ «ТРИК»

Олена ПОМАСКІНА

20 лютого 2023р.

